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THESSNEWS

Ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης αρθρογραφεί στην

εφημερίδα ThessNews για την παρέλαση της 25ης Μαρτίου και το

εμβατήριο «Μακεδονία Ξακουστή». 

 

Πριν λίγες ημέρες με ενημέρωσαν πως ήθελε να με δει στο γραφείο μου ο διευθυντής της

μπάντας του δήμου μας. Υπέθεσα πως η επίσκεψη θα είχε σχέση με κάποιο θέμα λειτουργίας της

μπάντας ή θα ήταν οργανωτικού χαρακτήρα. Δεν ήταν τίποτα από αυτά. Μάλλον έκπληκτος και

αμήχανος άκουσα τον μαέστρο να με ρωτάει αν υπάρχει πρόβλημα να παίξει η μπάντα, στη

μεθαυριανή παρέλαση της 25ης Μαρτίου, το εμβατήριο, Μακεδονία Ξακουστή. Η απάντηση ήταν

προφανής κι άμεση. Εννοείται πως ναι. Και θα ήταν και τιμή για όλους μας να το τραγουδήσουν

και τα παιδιά που θα παρελάσουν. Είναι, ωστόσο, λυπηρό πως φτάσαμε στο σημείο να πρέπει να

αναρωτιόμαστε αν θα αλλάξουμε τις εθνικές μας παραδόσεις και συνήθειες. Κι αυτό είναι απότοκο

της κακής συμφωνίας των Πρεσπών.   

Εδώ και εβδομάδες υπάρχει μια συζήτηση γύρω από το θέμα, κυρίως με φόντο τη στάση των

ενόπλων δυνάμεων που παραδοσιακά παρέλαυναν υπό τους ήχους του συγκεκριμένου

εμβατηρίου. Οι αμφίσημες δηλώσεις της νέας πολιτικής ηγεσίας, οι διαρροές περί άτυπης εντολής

αποχής από την ανάκρουση του εμβατηρίου, η επικείμενη τιμωρία του ένστολου αλεξιπτωτιστή

για δήθεν παραβίαση κανόνων ασφαλείας, παραπέμπουν σε μια εικόνα δειλίας και

υποχωρητικότητας αντίθετη στο κοινό αίσθημα περί ανδρείας των ενόπλων δυνάμεων. Αν δεν

έχουμε το σθένος να παρελάσουμε με το Μακεδονία Ξακουστή….

Στον δήμο μας δεν έχουμε τέτοια διλήμματα. Το εμβατήριο θα ακουστεί και θα τραγουδηθεί. Καμία

συμφωνία δεν μπορεί να αλλάξει ούτε την παράδοση, ούτε και την ανάγκη να εκφράσουμε την

ιστορία μας σε μια εκδήλωση που συνεχίζει να υπάρχει ακριβώς για αυτόν τον σκοπό. Αν κάποιοι

αισθάνονται πως πρέπει να δώσουν στην πρόσφατη συμφωνία τον τόνο μιας υποχώρησης, πιο

γενικευμένης και από το ίδιο το περιεχόμενό της, ας λογοδοτήσουν απευθείας στην κοινωνία.

Άλλωστε δεν υπήρχε ποτέ καμία αμφιβολία πως όταν σπέρνεις ανέμους (με την υπογραφή),

θερίζεις θύελλες.   
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